■新闻追踪

12岁女生留"永别"信离家一个月 快过年了,她在哪儿?

爸爸后悔动棍子打了女儿,妈妈每晚梦到女儿回到身边



严锦离家后,妈妈每天翻看她的书本寻找记忆

■ 夫妻每天在书本间寻找女儿的味道

昨日中午,幸福路与铁英街交叉口 的一个小区里,36岁的严欢脸上露出礼 节性的笑容,房门打开后一只金毛犬撒 欢地扑向他,却被他粗暴地赶到了里屋。

严家所居住的焦家门拆迁改造后, 他开始带着妻女租房居住,去年才选择 这个没有通暖气的小区,因为房子离女 儿就读的学校不远。现在屋子里冷冷清

清,人站在阳台上也感受不到一丝暖意。 严锦是2015年12月27日离开这个

家的,之后一个月严欢和妻子的话少了许 多,他们习惯坐到阳台女儿的书桌前,将 书本一次次翻乱,又一次次地摆放整齐。

书本里没有留下和严锦出走有关的 线索,但夫妻俩在里边一遍遍地熟悉里 边的味道,仿佛女儿乖巧地站在窗边。

女儿留"永别"信离家出走要独立

严锦离家出走时,将一纸落款写 有"永别"和"锦"字的信留在书桌上, 严欢的妻子将信放在包内,每次展信 都忍不住热泪盈眶,又忍不住要责怪 严欢几句。

"感谢您12年的养育之恩,我今天 要自己独立,离家出走了。我不是自己 任性,不用找我,你找不到的,我已经离 开了这里,你就当我死了也好!对不 起,身无分文是没法活着的,我拿走了 你的金子和钱。对不起,如果我长大 了,我会把这些通通(统统)还给你。"

去年夏天,他给女儿一部手机,但 女儿晚上躺在被窝里还在玩手机,视力 下降戴上了近视眼镜,他在女儿离家前 三天因成绩问题教育女儿,其间抄起棍 子打在了女儿身上。

"很后悔打了孩子,真不该动棍 子。"他说,女儿在信中不肯原谅自己, 认为是他要将她"逼走",这样的文字让 他内疚,如果女儿连过年都不肯回家, 他很难原谅自己。

12岁女孩因成绩不理想遭到爸爸责 打,三天后将写有"永别"的信留在书 桌上,离家出走整整一月没有任何信 息,这让疼爱着她的父亲懊悔不已。 郑州晚报记者 汪永森 文/图



妈妈每晚梦到女儿回来 醒来却不见人

女儿突然离家,让围着女儿生活的夫 妻俩焦急不已,当司机的严欢连续向老板 请了一个月的假,但寻找女儿的过程没有 出现任何突破,他脸上的胡子茬长得越来

严欢说,女儿平时和妈妈一起生活, 妻子每晚躺下都会想到女儿,"明明睡梦 中女儿已经回到身边,醒来却是一个人,

他称女儿离家当晚曾给一名同学发 去短信,翌日一早拨打该同学手机,但老 师一句关切的"你知道严锦在哪儿吗?" 换来的是无言和迅速挂断电话,之后再

警方查询发现,严锦使用的"170"开 头的手机号是一家虚拟供应商提供,但 通过号码确定其位置还存在一定困难, 他们将通过努力尽量让严家人过个团圆 年。如果你知道严锦现在的情况或有关 于严锦的线索,请联系警方或严先生手 机15290833398提供帮助。

越乱,夫妻俩开始过起冷锅冷灶的日子。

巨大的落差影响着妈妈的心情"

无女儿的任何音信。

开车打手机 面包撞上宾利

司机:看到车标,我头就大了



昨日中午,一辆面包车在拐弯时拦腰 撞上一辆正常行驶的宾利轿车的驾 驶室门,只买了交强险的面包车司机 当时就蒙了。

郑州晚报记者 徐富盈 文/图

面包车撞上价值300多万元的宾利

昨日12时05分,在桐柏路中原路交 叉口西南约15米BRT站台北侧,一辆黑 色宾利轿车头南尾北停在行驶车道内,一 辆白色长安面包车头西尾东撞到宾利车 前左侧驾驶室的门上,面包车头把宾利驾 驶室门挤进一个深窝,露出白色低漆。

宾利车司机汤师傅说:"我正常由北 向南直行,看到对面车道由南向北的面 包车在路口拐向西,要和我的车道合并, 我看到司机一边拐弯,一边打手机,我没 办法只好按喇叭提醒他,但他像是没有 听到,直接拐过来撞到我的车门上。

面包车司机王师傅手里拿着一个顺 丰快递的邮件,还在打手机。王师傅说: "我当时赶着去办事,开始以为是一辆普通轿 车,赔钱换个车门。等看到车标,我头就大 了。"他知道这是一辆300万元以上的好车。

宾利车损约10万元 面包车被认定全责

交警询问面包车司机得知,面包车 只买有交强险,并没有其他商业险种。 宾利车司机询问4S店维修人员后确认, 这次被撞车损约10万元。

此路口由南向北不准向左拐,面包车 是闯禁行,二是没有遵守拐弯让直行原 则,交警认定面包车在此事故中负全责。

"卖了我的面包车也不够包赔!"面 包车司机王师傅说。

交警提醒,依法遵章行车才是最安全。 最后,在民警的调解下,双方就维修 赔付进行协商。

线索提供 李萌(稿费50元)



打电话有稿费

给手机充电 "10万元"烧没了

春节结婚的手续、礼服化为灰烬 婚戒也没影了



昨日凌晨5时许,农业路与嵩山路 口一店面发生火灾,店主刚进回来 的价值8万多元的原材料和部分财 产化为灰烬,最让年轻店主难受的 是,他准备回家结婚的全部手续和 礼服首饰也在火场内化为灰烬。

火灾后 灰烬中翻找婚戒

昨日上午8时许,记者看到路口 东南角西干道中街路东的吉星门业 店内一片狼藉。火灾发生在储物间 兼休息室,屋内电线燃烧后露出黄色 金属丝。店内货架上码放的不锈钢 原材料被大火熏黑,店内地上到处是 救火时扔出来的各种家什和原材料。

店主小娄和他准备春节回家结 婚的女朋友正在灰烬中翻找婚戒,邻 居们不住地安慰他们:"虽然东西烧 没了,万幸的是咱人没事,钱没了咱 就再挣。'

手机充电引发火灾 10万元物品烧没了

今年25岁的小娄老家是南阳南 召县人,在郑州打拼3年开了这个小 店,刚刚接了一批门窗的单子。昨天 刚刚进回来8万多元的原材料,准备 春节前再做最后一批业务,挣了钱好 回老家,趁过年和女朋友结婚的。

"昨晚我睡觉时把手机充上电放 在了床边,凌晨5点多充电器电线开 始冒烟起火,女朋友发现后叫醒我。 火越扑越大,一看势头不对,我拉着 女朋友跑了出去。我的手机、身份 证,还有一些现金、结婚手续、礼服都 被大火烧没了。加上刚进的8万多元 原材料和存货,损失少说也得10万。 给手机充一次电10万元没了,这婚看 来春节前难结了……"

小娄说,当时给女友买的金戒指 就放在床头柜边,所以,他根据床头 的位置,和女朋友在灰烬中仔细找这 枚金戒指。

消防队员提醒:冬季天气干燥, 一些充电器和充电线因为时间长老 化,可能有安全隐患。要定期进行安 全检查,避免火灾的发生。

郑州晚报记者 徐富盈 文/图 线索提供 岳先生(稿费50元)